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Prima zi de școală 

 

Într-un mic orășel, un băiețel pe nume Andrei se pregătea cu emoție pentru prima sa zi de 
școală. Avea un ghiozdan nou, plin cu rechizite colorate și un pachet de biscuiți pentru pauză. 
Totuși, pe măsură ce se apropia ora plecării, Andrei devenea din ce în ce mai nervos.  

- Dar ce dacă nu îmi fac prieteni? se întreba el.  
- Și dacă profesorii sunt foarte stricți? Ce dacă nu-mi plac lecțiile? 
 În ciuda temerilor sale, Andrei a decis să își înfrunte frica și să încerce să se bucure de 
această nouă etapă din viața sa. 
Când a ajuns la școală, a zărit mulți copii care râdeau și vorbeau între ei. Andrei s-a simțit 

mic și neimportant, simțind că nu va reuși să se integreze. Stând pe o bancă, a observat cum un 
grup de copii se jucau cu o minge. Unul dintre ei, un băiețel cu părul creț, a aruncat mingea în 
direcția lui Andrei, iar mingea a aterizat chiar lângă picioarele lui. Deși și-ar fi dorit să se alăture 
jocului, frica de a fi respins l-a făcut să rămână pe loc. Totuși, o fetiță pe nume Maya s-a 
apropiat de el și a întrebat cu un zâmbet:  

- Hei, eu sunt Maya! Vrei să te joci cu mine? 
Când Andrei a acceptat invitația, s-a simțit brusc mai bine. Au început să se joace împreună 

și, pe parcurs, au descoperit că au multe lucruri în comun: le plăcea același desen animat și 
amândurora le plăcea să mănânce înghețată cu fistic.  

Pe măsură ce ziua a avansat, Andrei a realizat că școala nu era atât de înfricoșătoare pe cât 
își imaginase. Mai mult, el și Maya au început să-i invite și pe alți copii să li se alăture jocului lor. 
Curând, un grup mare de copii se adunase în jurul lor, râzând și jucându-se, iar Andrei a simțit 
cum emoțiile lui se transformau în bucurie. 

La finalul zilei, Andrei s-a simțit fericit și împlinit. A învățat că, uneori, frica de necunoscut 
poate fi înfruntată prin deschiderea către ceilalți. Și-a dat seama că, dacă ar fi stat pe bancă și s-
ar fi temut să accepte invitația Mayei, ar fi ratat toate momentele frumoase. În drum spre casă, 
el și Maya au hotărât să devină cei mai buni prieteni și să se ajute reciproc în tot ceea ce fac. 
Astfel, Andrei a plecat de la școală cu inima plină de optimism și curiozitate, pregătit să înfrunte 
noile provocări ale anului școlar. 
 
Morală: Nu judeca o experiență nouă înainte de a o trăi. Deschiderea către noi prieteni și 
situații poate aduce surprize plăcute și momente frumoase. Când învățăm să ne depășim fricile 



și să ne deschidem inimile, descoperim mult mai multe oportunități și bucurii decât ne-am fi 
imaginat. 
 
Cum a fost prima ta zi la școală în acest an? Sunt convins/ă că ți-ai făcut foarte mulți prieteni 
noi! Succes în noul an școlar și nu uitați că Prietenul nostru comun – Isus, este cu noi 
permanent! 

 


